
В Иркутске следователи ищут женщину, оказавшую помощь двум мужчинам



В связи с расследованием уголовного дела, следователи Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области просят отозваться женщину, которая в ночь с 23 на 24 апреля, передвигаясь на своем автомобиле типа «Хонда-Фит», по объездной дороге микрорайона Ново-Ленино города Иркутска подобрала двух молодых людей с множественными телесными повреждениями, один из которых не мог самостоятельно передвигаться. На своем автомобиле она отвезла их в ГКБ-3 города Иркутска (город Иркутск, улица Тимирязева, 31), где им своевременно была оказана квалифицированная помощь.

Информацию просьба незамедлительно сообщить в правоохранительные органы по телефонам: **8 (3952) 203485; 89021763587 или 02.**

25 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1182256>